
YouGov Survey Results

Sample Size: 605 Green Party of England and Wales 

members

Fieldwork: 24th August - 10th September 2021

Total Remain Leave Male Female 18-39 40+ ABC1 C2DE North Midlands London South Wales

Weighted Sample 605 478 48 357 248 188 417 454 151 145 85 91 248 36

Unweighted Sample 605 533 33 314 291 125 480 490 115 127 89 79 279 31

% % % % % % % % % % % % % %

GB 

adults   

11-12 

Sept

Green 

members 

24 Aug -10 

Sept
Which of the following do you think are the most 

important issues facing the country at this time? Please 

tick up to three.

The environment 31 86 89 63 86 85 80 88 88 78 84 84 81 89 81

Health 50 52 53 52 50 55 45 55 52 53 58 48 44 53 53

Britain leaving the EU 26 41 46 29 41 41 25 48 39 47 39 45 35 42 43

Housing 15 23 23 15 24 21 25 21 23 21 18 26 30 23 17

The economy 38 16 15 28 18 14 19 15 17 16 11 22 20 15 23

Education 13 14 15 12 14 15 17 13 15 13 12 21 8 16 15

Welfare benefits 10 13 13 12 14 11 13 13 13 13 14 12 11 12 18

Immigration & Asylum 35 9 7 15 5 14 14 6 8 10 12 4 10 9 0

Tax 12 7 7 8 9 4 12 5 7 7 6 13 13 4 4

Family life & childcare 4 6 5 13 7 5 10 5 5 11 9 5 10 4 11

Transport 3 6 6 2 7 4 7 5 6 4 7 6 5 6 3

Defence and security 12 4 2 14 3 4 5 3 3 5 4 2 4 5 0

Pensions 8 3 3 8 4 3 4 3 3 3 4 4 4 3 0

Crime 14 2 1 6 2 3 4 1 2 2 1 5 0 3 0

None of these 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 2 0 0 0 0

Don’t know 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

How well or badly do you think Jonathan Bartley and 

Siân Berry have done as co-leaders of the Green Party of 

England and Wales?

Very well 34 35 22 35 32 27 37 35 31 36 34 33 34 22

Fairly well 58 57 69 60 55 60 56 56 62 57 58 59 57 57

TOTAL WELL 92 92 91 95 87 87 93 91 93 93 92 92 91 79

Fairly badly 4 4 4 2 6 7 3 5 1 5 3 5 4 2

Very badly 1 1 0 1 1 3 1 1 3 0 2 2 0 11

TOTAL BADLY 5 5 4 3 7 10 4 6 4 5 5 7 4 13

Don’t know 3 3 5 2 5 3 3 3 4 2 4 0 4 9

EU ref vote Gender Age Social Grade Region
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Fieldwork: 24th August - 10th September 2021

Total Remain Leave Male Female 18-39 40+ ABC1 C2DE North Midlands London South Wales

Weighted Sample 605 478 48 357 248 188 417 454 151 145 85 91 248 36

Unweighted Sample 605 533 33 314 291 125 480 490 115 127 89 79 279 31

% % % % % % % % % % % % % %

EU ref vote Gender Age Social Grade Region

The next general election is scheduled for 2024. At the 

next election, please say how you'd feel about each of 

the following possible election outcomes?

A Labour-Green coalition

Delighted 41 43 28 42 40 45 40 43 35 39 40 37 45 37

Pleased 43 42 42 41 46 44 43 42 48 48 41 52 38 44

TOTAL DELIGHTED / PLEASED 84 85 70 83 86 89 83 85 83 87 81 89 83 81

Wouldn't really mind 10 10 12 10 9 7 11 9 11 11 13 4 9 12

Disappointed 4 4 11 4 3 1 5 3 5 1 3 3 5 7

Dismayed 2 1 6 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 0

TOTAL DISAPPOINTED / DISMAYED 6 5 17 6 5 3 7 5 6 2 5 5 7 7

Don't know 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0

A Labour-SNP-Green coalition

Delighted 34 36 18 34 34 33 35 35 30 35 43 27 33 33

Pleased 45 46 41 45 45 47 44 44 48 49 34 52 47 24

TOTAL DELIGHTED / PLEASED 79 82 59 79 79 80 79 79 78 84 77 79 80 57

Wouldn't really mind 13 11 15 14 12 13 13 13 11 11 11 15 11 35

Disappointed 4 4 7 3 5 3 4 4 3 1 1 3 6 8

Dismayed 3 1 19 3 3 2 4 3 5 2 9 1 3 0

TOTAL DISAPPOINTED / DISMAYED 7 5 26 6 8 5 8 7 8 3 10 4 9 8

Don't know 1 1 0 0 2 2 1 1 3 3 2 1 0 0

A Labour-SNP-Lib Dem-Plaid-Green coalition

Delighted 35 37 20 39 29 31 36 37 27 38 33 31 34 34

Pleased 32 35 23 30 35 30 33 32 32 27 35 33 33 36

TOTAL DELIGHTED / PLEASED 67 72 43 69 64 61 69 69 59 65 68 64 67 70

Wouldn't really mind 20 17 27 21 19 22 19 18 25 23 14 23 20 20

Disappointed 8 7 10 6 11 12 6 8 7 8 6 7 9 10

Dismayed 4 2 17 4 4 3 4 3 5 2 10 5 2 0

TOTAL DISAPPOINTED / DISMAYED 12 9 27 10 15 15 10 11 12 10 16 12 11 10

Don't know 1 2 3 1 2 2 1 1 3 2 2 1 1 0

A Labour majority government

Delighted 11 9 12 9 13 15 8 11 9 14 9 10 10 6

Pleased 40 44 29 39 41 39 40 42 35 43 38 41 41 26

TOTAL DELIGHTED / PLEASED 51 53 41 48 54 54 48 53 44 57 47 51 51 32

Wouldn't really mind 31 31 28 32 30 27 33 31 33 25 34 32 30 55

Disappointed 14 13 15 14 14 15 13 13 16 15 15 13 13 8

Dismayed 4 3 15 4 2 2 4 3 5 3 1 3 5 5

TOTAL DISAPPOINTED / DISMAYED 18 16 30 18 16 17 17 16 21 18 16 16 18 13

Don't know 1 1 0 2 0 2 1 1 2 0 2 1 1 0
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Fieldwork: 24th August - 10th September 2021
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A Conservative majority government

Delighted 1 1 8 1 1 3 0 1 1 2 0 0 2 0

Pleased 1 0 5 1 1 2 0 1 0 0 0 4 0 0

TOTAL DELIGHTED / PLEASED 2 1 13 2 2 5 0 2 1 2 0 4 2 0

Wouldn't really mind 4 2 9 5 3 12 1 4 5 4 4 10 1 15

Disappointed 9 8 21 11 7 10 9 9 9 7 2 14 12 5

Dismayed 84 89 57 82 87 71 90 84 86 86 93 72 85 80

TOTAL DISAPPOINTED / DISMAYED 93 97 78 93 94 81 99 93 95 93 95 86 97 85

Don't know 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0

A Conservative-Green coalition

Delighted 2 1 8 2 3 4 2 2 2 3 4 2 2 0

Pleased 6 4 18 5 7 11 3 6 7 6 1 14 5 0

TOTAL DELIGHTED / PLEASED 8 5 26 7 10 15 5 8 9 9 5 16 7 0

Wouldn't really mind 8 7 12 9 7 11 7 9 7 4 3 14 8 20

Disappointed 33 34 19 29 38 35 31 32 35 34 40 25 33 25

Dismayed 45 49 38 49 40 35 50 46 44 48 50 34 45 51

TOTAL DISAPPOINTED / DISMAYED 78 83 57 78 78 70 81 78 79 82 90 59 78 76

Don't know 6 6 5 6 5 3 7 6 6 4 2 10 6 4

GB 

adults 

Sept 2-3

Green 

members 

24 Aug -10 

Sept

Do you have a favourable or unfavourable opinion of the 

following?

Keir Starmer

Very favourable 4 8 6 13 7 9 11 7 7 9 12 7 3 8 8

Somewhat favourable 25 44 47 35 45 42 34 48 49 27 35 38 55 48 36

TOTAL FAVOURABLE 29 52 53 48 52 51 45 55 56 36 47 45 58 56 44

Somewhat unfavourable 26 35 35 31 35 34 40 33 31 46 42 39 27 31 44

Very unfavourable 26 11 10 21 11 12 11 11 9 18 11 13 11 12 9

TOTAL UNFAVOURABLE 52 46 45 52 46 46 51 44 40 64 53 52 38 43 53

Don't know 19 2 2 0 1 3 4 1 3 0 1 3 4 2 2
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Boris Johnson

Very favourable 10 4 2 17 4 4 10 1 4 3 6 3 6 1 4

Somewhat favourable 26 4 1 11 5 2 9 1 4 4 1 2 10 2 11

TOTAL FAVOURABLE 36 8 3 28 9 6 19 2 8 7 7 5 16 3 15

Somewhat unfavourable 18 5 3 10 4 6 4 5 5 4 3 5 4 6 7

Very unfavourable 37 88 93 63 88 88 77 93 87 89 91 90 80 89 79

TOTAL UNFAVOURABLE 55 93 96 73 92 94 81 98 92 93 94 95 84 95 86

Don't know 9 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0

Caroline Lucas

Very favourable 84 90 63 85 84 73 89 85 83 82 86 79 90 68

Somewhat favourable 12 9 32 13 10 19 9 11 14 15 10 14 8 30

TOTAL FAVOURABLE 96 99 95 98 94 92 98 96 97 97 96 93 98 98

Somewhat unfavourable 1 1 3 0 3 2 1 2 0 1 3 1 1 0

Very unfavourable 1 0 0 1 0 2 0 1 0 0 0 4 0 0

TOTAL UNFAVOURABLE 2 1 3 1 3 4 1 3 0 1 3 5 1 0

Don't know 2 1 2 0 3 4 1 1 3 2 2 1 1 2

Jonathan Bartley

Very favourable 42 45 22 45 38 37 44 42 42 42 47 36 44 35

Somewhat favourable 45 46 52 45 45 43 46 45 43 48 41 48 44 38

TOTAL FAVOURABLE 87 91 74 90 83 80 90 87 85 90 88 84 88 73

Somewhat unfavourable 4 3 7 5 2 7 2 3 5 3 0 8 2 15

Very unfavourable 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 2 1 1 0

TOTAL UNFAVOURABLE 5 4 7 5 3 8 2 4 5 3 2 9 3 15

Don't know 9 7 18 5 14 12 7 8 10 8 10 6 9 13

Siân Berry

Very favourable 49 52 29 50 48 52 48 49 50 48 53 61 46 35

Somewhat favourable 42 41 59 45 39 38 44 41 45 45 35 32 45 55

TOTAL FAVOURABLE 91 93 88 95 87 90 92 90 95 93 88 93 91 90

Somewhat unfavourable 2 2 0 1 2 2 2 2 1 1 2 3 2 4

Very unfavourable 2 2 3 1 3 2 2 2 1 1 2 4 2 0

TOTAL UNFAVOURABLE 4 4 3 2 5 4 4 4 2 2 4 7 4 4

Don't know 5 4 10 2 8 6 4 5 3 5 8 0 5 6

Jeremy Corbyn

Very favourable 22 22 30 19 26 28 19 19 31 23 30 15 21 24

Somewhat favourable 41 42 36 44 36 34 44 40 43 46 36 23 43 58

TOTAL FAVOURABLE 63 64 66 63 62 62 63 59 74 69 66 38 64 82

Somewhat unfavourable 24 22 15 24 24 30 21 27 15 18 17 46 22 18

Very unfavourable 12 12 17 13 12 7 15 13 10 11 15 15 13 0

TOTAL UNFAVOURABLE 36 34 32 37 36 37 36 40 25 29 32 61 35 18

Don't know 2 2 2 1 2 2 1 2 1 2 2 1 1 0
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How clear, or unclear, are you about where the Green 

Party stands on each of the following issues?

The environment and climate change

Very clear 84 85 73 87 80 83 84 85 81 88 85 77 84 78

Fairly clear 13 13 20 11 17 10 14 12 17 11 12 12 14 22

TOTAL CLEAR 97 98 93 98 97 93 98 97 98 99 97 89 98 100

Fairly unclear 2 1 8 2 2 5 1 2 2 0 3 9 1 0

Very unclear 1 0 0 0 1 2 0 1 0 0 0 2 1 0

TOTAL UNCLEAR 3 1 8 2 3 7 1 3 2 0 3 11 2 0

Don't know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Education

Very clear 32 32 25 34 29 37 30 35 24 33 34 21 37 19

Fairly clear 47 49 46 45 49 40 50 46 49 43 52 45 46 61

TOTAL CLEAR 79 81 71 79 78 77 80 81 73 76 86 66 83 80

Fairly unclear 15 13 21 14 17 18 14 13 22 17 8 25 14 12

Very unclear 2 1 5 2 2 2 2 2 2 3 5 3 0 0

TOTAL UNCLEAR 17 14 26 16 19 20 16 15 24 20 13 28 14 12

Don't know 4 4 2 5 3 3 5 5 3 4 1 6 4 9

Healthcare and the NHS

Very clear 46 47 34 50 41 45 47 46 45 52 55 32 47 33

Fairly clear 42 43 37 40 45 42 42 42 44 39 34 50 41 59

TOTAL CLEAR 88 90 71 90 86 87 89 88 89 91 89 82 88 92

Fairly unclear 8 7 20 6 11 10 7 8 9 6 6 14 9 2

Very unclear 1 1 7 0 2 0 2 1 2 2 3 0 0 3

TOTAL UNCLEAR 9 8 27 6 13 10 9 9 11 8 9 14 9 5

Don't know 3 2 2 3 2 3 3 3 1 2 3 4 2 3

Covid-19

Very clear 34 34 25 37 29 36 33 35 30 39 41 19 37 11

Fairly clear 40 43 39 37 44 30 45 39 44 41 38 42 38 50

TOTAL CLEAR 74 77 64 74 73 66 78 74 74 80 79 61 75 61

Fairly unclear 16 14 22 16 17 20 15 16 16 11 10 26 18 14

Very unclear 3 2 10 3 3 5 2 2 5 4 5 4 1 11

TOTAL UNCLEAR 19 16 32 19 20 25 17 18 21 15 15 30 19 25

Don't know 7 7 5 7 6 8 6 7 5 5 7 10 5 15
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Brexit

Very clear 57 60 39 59 53 48 61 59 50 58 63 44 61 36

Fairly clear 32 32 37 30 34 32 32 29 40 34 29 36 28 46

TOTAL CLEAR 89 92 76 89 87 80 93 88 90 92 92 80 89 82

Fairly unclear 7 5 10 5 10 12 5 7 8 5 1 9 9 13

Very unclear 2 1 9 2 2 5 1 3 1 2 4 7 0 3

TOTAL UNCLEAR 9 6 19 7 12 17 6 10 9 7 5 16 9 16

Don't know 2 2 4 3 1 3 2 2 1 1 3 4 1 3

Immigration

Very clear 43 46 27 47 38 41 44 46 37 49 50 29 47 20

Fairly clear 43 43 46 41 47 42 44 41 49 37 36 54 41 66

TOTAL CLEAR 86 89 73 88 85 83 88 87 86 86 86 83 88 86

Fairly unclear 10 8 20 8 13 14 9 9 13 9 9 13 11 7

Very unclear 1 1 4 1 2 1 1 1 1 2 4 0 0 4

TOTAL UNCLEAR 11 9 24 9 15 15 10 10 14 11 13 13 11 11

Don't know 2 2 2 3 1 2 2 3 0 3 1 4 1 3

Housing

Very clear 37 41 21 39 34 35 38 39 33 37 45 36 39 12

Fairly clear 46 46 47 45 48 41 48 46 47 47 39 49 45 56

TOTAL CLEAR 83 87 68 84 82 76 86 85 80 84 84 85 84 68

Fairly unclear 11 9 21 11 12 17 9 9 18 11 9 8 12 22

Very unclear 2 1 5 2 2 2 2 2 1 3 6 0 1 3

TOTAL UNCLEAR 13 10 26 13 14 19 11 11 19 14 15 8 13 25

Don't know 4 3 5 4 3 5 3 4 2 4 1 7 3 8

Transport

Very clear 52 55 29 57 45 47 54 53 48 49 55 48 57 35

Fairly clear 41 39 53 36 48 44 40 40 44 44 38 40 38 62

TOTAL CLEAR 93 94 82 93 93 91 94 93 92 93 93 88 95 97

Fairly unclear 5 4 12 5 5 8 4 4 7 3 7 10 3 3

Very unclear 1 1 3 0 2 1 1 1 1 2 1 2 0 0

TOTAL UNCLEAR 6 5 15 5 7 9 5 5 8 5 8 12 3 3

Don't know 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2 0
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Some people talk about 'left', 'right' and 'centre' to 

describe parties and politicians. With this in mind, where 

would you place each of the following?

Labour Party

Very left-wing 2 1 14 2 3 6 1 3 0 2 4 4 1 2

Fairly left-wing 17 18 19 15 21 12 20 18 15 13 12 17 21 21

Slightly left-of-centre 50 51 34 51 48 47 51 51 47 49 56 48 50 40

Centre 14 16 3 13 16 19 12 15 12 14 9 23 12 23

Slightly right-of-centre 12 11 22 13 10 12 12 10 18 15 16 6 11 13

Fairly right-wing 3 3 3 3 2 1 3 2 6 3 3 1 3 0

Very right-wing 1 0 0 0 1 2 0 0 2 2 0 0 0 0

Don't know 1 0 6 1 0 1 1 1 1 1 0 0 2 0

Conservative Party

Very left-wing 1 0 8 1 2 4 0 1 2 3 2 0 0 2

Fairly left-wing 2 0 12 3 1 5 1 3 0 0 1 11 0 0

Slightly left-of-centre 1 1 0 0 1 2 0 1 0 1 0 0 1 0

Centre 1 1 0 1 1 4 0 1 0 2 0 2 0 4

Slightly right-of-centre 5 4 3 5 6 12 2 4 9 6 4 10 3 14

Fairly right-wing 34 33 21 31 38 44 30 35 32 36 33 33 35 23

Very right-wing 55 61 53 58 51 29 67 55 56 52 59 44 60 57

Don't know 0 0 4 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

Green Party

Very left-wing 12 13 13 9 16 19 9 12 12 12 15 6 14 8

Fairly left-wing 60 62 43 62 59 59 61 59 65 66 63 61 58 51

Slightly left-of-centre 20 19 27 21 18 10 24 22 13 16 17 24 21 23

Centre 6 5 14 6 5 7 5 6 5 4 3 8 6 7

Slightly right-of-centre 1 0 0 1 0 3 0 0 3 0 0 0 0 11

Fairly right-wing 1 0 0 0 1 2 0 0 2 2 0 2 0 0

Very right-wing 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Don't know 1 0 4 1 0 0 1 0 1 0 2 0 1 0

Yourself

Very left-wing 24 24 23 22 27 29 22 23 27 26 27 19 23 26

Fairly left-wing 48 52 35 47 49 40 51 47 50 48 46 45 50 40

Slightly left-of-centre 20 17 23 20 19 16 21 22 12 22 18 22 19 17

Centre 6 4 12 8 4 11 4 5 9 4 6 11 5 11

Slightly right-of-centre 1 1 3 1 0 1 1 1 0 0 0 0 2 0

Fairly right-wing 1 1 0 1 1 2 0 1 0 0 1 3 0 4

Very right-wing 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Don't know 1 1 4 1 0 1 1 0 2 0 2 0 1 3
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Which of the following two statements comes closest to 

your view?

It is important for the Green Party to offer a wide range of 

policies covering a range of different issues
79 81 73 82 76 86 76 78 82 79 86 79 80 62

The Green Party must focus its time and resources on the 

environment and campaigning against climate change
17 15 27 16 19 11 19 17 16 18 12 13 17 36

Neither of these 3 4 0 3 5 3 4 4 1 3 1 8 3 2

Don't know 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

To what extent, if at all, would you be willing for the next 

Green Party leader(s) to make compromises on some 

Green Party values if this meant the party stood a better 

chance of winning more seats at the next general 

election?
Willing to see large compromises on some Green Party 

values if this makes the party more electable
8 6 10 8 7 13 5 9 5 8 2 10 8 15

Willing to see moderate compromises on some Green Party 

values if this makes the party more electable
34 33 46 36 29 39 31 33 34 36 31 46 31 18

Willing to see small compromises on some Green Party 

values if this makes the party more electable
46 48 36 43 51 37 50 47 43 41 54 35 51 43

Completely unwilling to compromise any Green Party values 10 11 4 10 11 8 11 8 16 14 10 3 9 22

Don't know 2 3 4 2 2 2 2 2 3 1 3 6 1 3
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GB 

adults 

14 June

Green 

members 

24 Aug -10 

Sept
Do you support or oppose plans to build a new High 

Speed rail line linking London, Birmingham, Leeds and 

Manchester?

Strongly support 6 4 3 4 4 3 8 2 4 3 4 2 8 3 0

Tend to support 19 11 9 22 15 5 18 8 12 8 6 7 19 12 10

TOTAL SUPPORT 25 15 12 26 19 8 26 10 16 11 10 9 27 15 10

Neither support nor oppose 25 10 10 6 10 11 21 6 11 10 9 15 9 10 7

Tend to oppose 18 26 27 15 24 28 29 24 24 30 29 27 22 24 31

Strongly oppose 21 47 49 53 44 50 23 57 46 49 48 47 40 48 51

TOTAL OPPOSE 39 73 76 68 68 78 52 81 70 79 77 74 62 72 82

Don't know 11 2 2 0 2 3 2 3 3 1 3 1 2 3 0

GB 

adults 

28-29 

Aug

Green 

members 

24 Aug -10 

Sept

In principle, would you support or oppose a large 

increase in the amount of new housing built in Britain?

Strongly support 15 18 16 25 21 14 24 15 18 17 23 16 24 14 9

Tend to support 39 39 39 28 44 31 42 37 38 39 31 35 46 39 57

TOTAL SUPPORT 54 57 55 53 65 45 66 52 56 56 54 51 70 53 66

Tend to oppose 23 25 26 31 22 28 16 29 25 24 28 27 14 28 13

Strongly oppose 11 11 12 14 8 16 9 13 11 13 8 16 11 12 12

TOTAL OPPOSE 34 36 38 45 30 44 25 42 36 37 36 43 25 40 25

Don't know 12 7 7 2 5 11 9 7 8 7 9 7 6 7 10

And would you support or oppose a large increase in the 

amount of new housing built IN YOUR OWN LOCAL 

AREA

Strongly support 11 12 12 6 15 9 16 10 13 10 14 12 20 9 13

Tend to support 33 40 40 42 45 32 50 35 41 36 36 36 49 39 46

TOTAL SUPPORT 45 52 52 48 60 41 66 45 54 46 50 48 69 48 59

Tend to oppose 22 27 26 28 25 30 20 30 26 28 30 29 13 29 28

Strongly oppose 23 15 15 22 12 19 9 18 14 17 12 17 12 18 10

TOTAL OPPOSE 45 42 41 50 37 49 29 48 40 45 42 46 25 47 38

Don't know 10 6 7 2 3 11 4 7 5 8 8 6 6 5 3
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Would you support or oppose a large increase in the 

amount of housing being built in Britain...

...if it meant a substantial decrease in house prices?

Strongly support 19 28 26 31 33 23 37 25 28 31 30 26 32 26 30

Tend to support 35 41 43 24 45 36 40 42 42 37 37 43 40 42 41

TOTAL SUPPORT 55 69 69 55 78 59 77 67 70 68 67 69 72 68 71

Tend to oppose 20 17 17 31 12 24 16 18 16 20 16 15 15 20 15

Strongly oppose 12 6 5 12 6 5 3 7 5 7 4 11 5 5 7

TOTAL OPPOSE 32 23 22 43 18 29 19 25 21 27 20 26 20 25 22

Don't know 13 8 8 2 5 12 5 9 9 5 12 5 8 7 7

....if it meant the government borrowing a large amount 

of money to fund house building?

Strongly support 7 21 21 23 26 14 24 20 21 21 27 18 23 19 16

Tend to support 24 41 41 41 42 39 39 41 41 39 36 39 49 41 39

TOTAL SUPPORT 31 62 62 64 68 53 63 61 62 60 63 57 72 60 55

Tend to oppose 29 20 18 15 20 19 21 19 19 21 21 17 17 18 34

Strongly oppose 27 11 11 19 7 16 8 12 10 12 9 21 4 11 4

TOTAL OPPOSE 55 31 29 34 27 35 29 31 29 33 30 38 21 29 38

Don't know 14 8 9 2 6 11 8 8 8 8 7 5 8 10 7

....if it meant allowing smaller housing units or more high 

rise blocks?

Strongly support 4 7 7 7 8 6 13 5 8 5 9 7 9 6 6

Tend to support 23 30 29 28 32 27 29 30 30 28 30 23 38 30 21

TOTAL SUPPORT 27 37 36 35 40 33 42 35 38 33 39 30 47 36 27

Tend to oppose 31 33 34 39 34 32 30 35 35 30 32 40 33 34 22

Strongly oppose 28 19 19 21 17 21 15 21 17 25 15 22 11 20 43

TOTAL OPPOSE 59 52 53 60 51 53 45 56 52 55 47 62 44 54 65

Don't know 14 11 10 5 8 14 14 9 10 13 14 9 8 11 8

....if it meant building more housing on green field sites?

Strongly support 4 4 2 16 5 3 10 1 4 3 4 4 3 3 13

Tend to support 16 9 8 9 12 6 12 8 9 11 8 11 16 8 5

TOTAL SUPPORT 20 13 10 25 17 9 22 9 13 14 12 15 19 11 18

Tend to oppose 27 32 33 25 35 28 32 32 31 34 32 29 32 33 29

Strongly oppose 43 50 53 48 46 56 38 56 50 50 52 50 44 52 41

TOTAL OPPOSE 69 82 86 73 81 84 70 88 81 84 84 79 76 85 70

Don't know 11 5 4 2 3 7 8 3 6 2 5 6 4 3 12
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% % % % % % % % % % % % % %
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GB 

adults 

14-15 

Spet

Green 

members 

24 Aug -10 

Sept

To what extent, if at all, do you trust each of the following 

when it comes to the environment?

The Green Party

Trust a lot 17 87 93 75 88 86 74 93 88 84 87 87 78 92 78

Trust a little 34 10 7 21 9 11 17 7 9 14 13 10 13 7 11

TOTAL TRUST 51 97 100 96 97 97 91 100 97 98 100 97 91 99 89

Do not trust much 15 2 1 4 1 2 4 0 2 0 0 2 6 1 0

Do not trust at all 15 1 0 0 2 0 4 0 1 3 0 1 3 0 11

TOTAL DO NOT TRUST 30 3 1 4 3 2 8 0 3 3 0 3 9 1 11

I haven’t heard of them 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Don’t know 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Extinction Rebellion

Trust a lot 5 55 59 44 58 51 41 62 56 54 55 44 52 59 64

Trust a little 12 33 32 41 32 33 40 30 32 35 28 43 37 31 34

TOTAL TRUST 17 88 91 85 90 84 81 92 88 89 83 87 89 90 98

Do not trust much 16 8 5 8 6 11 13 5 8 7 10 10 6 8 2

Do not trust at all 39 2 2 6 2 1 1 2 1 3 3 1 2 2 0

TOTAL DO NOT TRUST 55 10 7 14 8 12 14 7 9 10 13 11 8 10 2

I haven’t heard of them 10 1 0 0 1 1 2 0 1 1 0 2 3 0 0

Don’t know 18 2 2 0 1 3 3 1 2 1 4 1 1 2 0

Greenpeace

Trust a lot 16 71 73 78 73 70 52 80 72 71 77 65 69 73 61

Trust a little 35 24 24 20 24 25 38 18 24 25 23 30 26 22 26

TOTAL TRUST 51 95 97 98 97 95 90 98 96 96 100 95 95 95 87

Do not trust much 17 3 2 3 3 4 7 2 3 4 0 4 4 4 13

Do not trust at all 14 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

TOTAL DO NOT TRUST 31 3 2 3 3 4 8 2 3 4 0 5 4 4 13

I haven’t heard of them 2 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0

Don’t know 15 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
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Unweighted Sample 605 533 33 314 291 125 480 490 115 127 89 79 279 31

% % % % % % % % % % % % % %

EU ref vote Gender Age Social Grade Region

National Trust

Trust a lot 25 26 23 42 27 25 33 23 27 25 28 24 24 28 18

Trust a little 38 48 52 39 45 52 44 49 48 47 48 51 54 45 39

TOTAL TRUST 63 74 75 81 72 77 77 72 75 72 76 75 78 73 57

Do not trust much 11 19 19 11 19 18 18 20 19 19 19 17 16 20 27

Do not trust at all 8 4 3 8 4 2 3 4 3 6 3 1 2 5 9

TOTAL DO NOT TRUST 19 23 22 19 23 20 21 24 22 25 22 18 18 25 36

I haven’t heard of them 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

Don’t know 16 3 4 0 4 3 3 4 4 2 2 4 5 2 7

The Labour Party

Trust a lot 5 3 3 4 3 4 4 3 3 3 5 2 2 3 0

Trust a little 29 44 45 49 44 44 40 46 44 44 39 39 45 48 47

TOTAL TRUST 34 47 48 53 47 48 44 49 47 47 44 41 47 51 47

Do not trust much 26 40 40 21 39 41 42 39 41 38 43 43 41 37 45

Do not trust at all 26 12 11 26 14 10 14 11 11 14 11 16 12 12 8

TOTAL DO NOT TRUST 52 52 51 47 53 51 56 50 52 52 54 59 53 49 53

I haven’t heard of them 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Don’t know 15 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0

From what you have seen or heard, do you support or 

oppose the campaigning methods used by Extinction 

Rebellion when it comes to climate change?

Strongly support 3 35 38 25 37 32 32 37 35 36 35 32 39 36 29

Tend to support 8 45 44 51 45 45 45 45 43 50 44 38 42 45 69

TOTAL SUPPORT 11 80 82 76 82 77 77 82 78 86 79 70 81 81 98

Neither support or oppose 16 11 11 13 10 13 13 11 13 7 13 14 15 9 2

Tend to oppose 15 6 6 5 6 5 5 6 6 5 4 7 4 7 0

Strongly oppose 37 1 1 4 1 2 2 1 1 0 1 3 0 1 0

TOTAL OPPOSE 52 7 7 9 7 7 7 7 7 5 5 10 4 8 0

Don’t know 21 2 2 2 1 3 4 1 2 2 2 6 0 2 0
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Fieldwork: 24th August - 10th September 2021

Total Remain Leave Male Female 18-39 40+ ABC1 C2DE North Midlands London South Wales

Weighted Sample 605 478 48 357 248 188 417 454 151 145 85 91 248 36

Unweighted Sample 605 533 33 314 291 125 480 490 115 127 89 79 279 31

% % % % % % % % % % % % % %

EU ref vote Gender Age Social Grade Region

GB 

adults 

27-29 

Aug

Green 

members 

24 Aug -10 

Sept

Which of the following comes closest to your view?

It is already too late to avoid the worst effects of climate 

change
14 25 25 27 27 22 23 25 23 31 21 29 25 25 29

We are still able to avoid the worst effects of climate change 

but it would need a drastic change in the steps taken to 

tackle it

66 73 73 69 71 77 72 74 76 66 78 70 71 73 71

We will be able to avoid the worst effects of climate change if 

we broadly carry on with the steps currently being taken
9 2 1 4 2 2 4 1 1 3 1 1 2 3 0

Don't know 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

The UK is due to host the COP26 UN Climate Change 

Conference in November. Before taking this survey, how 

much had you seen or heard about this?

A great deal 3 28 28 21 30 25 25 30 28 27 33 23 28 28 23

A fair amount 20 51 52 49 54 46 46 53 52 47 42 57 56 51 62

TOTAL A GREAT DEAL/ A FAIR AMOUNT 23 79 80 70 84 71 71 83 80 74 75 80 84 79 85

Not very much 32 16 15 19 13 20 19 14 15 17 14 16 13 17 15

Nothing at all 40 5 5 10 3 9 9 3 4 9 11 4 3 4 0

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOTHING AT ALL 72 21 20 29 16 29 28 17 19 26 25 20 16 21 15

Don't know 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

The COP26 UN Climate Change Conference brings 

together different countries and stakeholders to discuss 

how to tackle climate change, and share ideas on how 

best to do this. Which of the following comes closest to 

your view?

COP26 is an opportunity to bring together key players to put 

in place practical plans to effectively tackle climate change
32 46 48 46 47 43 45 46 47 43 46 40 52 44 55

COP26 brings attention to the issue of climate change, but 

does not do anything to tackle the issue in practical terms
36 47 45 44 48 47 45 48 47 47 45 52 41 51 35

Neither of the above 8 3 3 4 3 3 4 2 3 3 3 3 5 2 5

Don't know 24 4 4 7 2 7 6 3 3 7 6 5 2 3 6
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Fieldwork: 24th August - 10th September 2021

Total Remain Leave Male Female 18-39 40+ ABC1 C2DE North Midlands London South Wales

Weighted Sample 605 478 48 357 248 188 417 454 151 145 85 91 248 36

Unweighted Sample 605 533 33 314 291 125 480 490 115 127 89 79 279 31

% % % % % % % % % % % % % %

EU ref vote Gender Age Social Grade Region

How likely, if at all, do you think it is that the COP26 will 

result in significant action to tackle climate change?

Very likely 1 2 2 8 3 1 5 1 3 1 4 1 1 3 0

Fairly likely 18 16 16 26 17 16 16 17 17 14 14 12 26 16 16

TOTAL LIKELY 19 18 18 34 20 17 21 18 20 15 18 13 27 19 16

Fairly unlikely 45 61 61 36 59 63 66 58 58 67 61 70 56 58 65

Very unlikely 18 16 15 23 17 13 8 19 17 12 14 14 13 18 15

TOTAL UNLIKELY 63 77 76 59 76 76 74 77 75 79 75 84 69 76 80

Don't know 18 5 5 7 4 6 5 5 5 5 8 3 4 5 3

Which of the following comes closest to your view?

Action to tackle change needs to happen at an individual 

level, with people taking personal responsibility for their act
8 5 4 24 6 3 9 3 5 3 5 6 7 4 4

Action to tack climate change needs to happen at a 

government level, with laws and policies brought in to tackle 

climate

26 24 22 14 25 23 41 17 23 27 19 41 29 19 29

Action needs to happen at both an individual level and a 

government level
54 70 74 58 69 73 49 80 71 69 76 52 64 77 67

Don't know 12 1 0 4 1 1 1 1 0 2 1 1 0 1 0

Thinking about government spending on climate change, 

which of the following comes closest to your view?

Spending on preventing the impact of climate change is a 

priority now and should be significantly increased, even if this 

means cuts are needed elsewhere

43 90 92 94 89 91 85 93 91 87 87 90 92 93 83

Right now there are more urgent priorities than climate 

change and we need to focus on these areas above spending 

on climate change 

31 3 1 6 3 3 8 1 2 6 3 1 5 1 15

Neither of these 9 6 7 0 7 4 7 6 6 7 8 9 3 6 2

Don’t know 17 1 1 0 0 1 1 1 0 1 2 0 0 0 0
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Fieldwork: 24th August - 10th September 2021

Total Remain Leave Male Female 18-39 40+ ABC1 C2DE North Midlands London South Wales

Weighted Sample 605 478 48 357 248 188 417 454 151 145 85 91 248 36

Unweighted Sample 605 533 33 314 291 125 480 490 115 127 89 79 279 31

% % % % % % % % % % % % % %

EU ref vote Gender Age Social Grade Region

GB 

adults 

14-15 

Spet

Green 

members 

24 Aug -10 

Sept
To what extent, if at all, would you support or oppose the 

Government bringing in each of the following policies to 

tackle climate change?

Banning the production, and sale of, petrol and diesel 

cars

Strongly support 14 65 67 49 68 60 64 65 66 62 70 63 69 61 62

Tend to support 30 27 26 40 25 29 25 27 26 29 24 31 18 29 32

TOTAL SUPPORT 44 92 93 89 93 89 89 92 92 91 94 94 87 90 94

Tend to oppose 24 6 3 12 4 8 9 5 5 7 3 3 11 7 0

Strongly oppose 21 2 2 0 2 1 1 2 2 1 1 2 2 2 0

TOTAL OPPOSE 45 8 5 12 6 9 10 7 7 8 4 5 13 9 0

Don't know 11 1 1 0 1 2 1 2 2 1 2 2 0 1 6

Introducing more congestion zones in UK cities

Strongly support 12 59 62 34 61 56 51 62 61 53 59 57 63 60 41

Tend to support 33 30 29 46 28 33 32 29 29 33 26 30 25 31 52

TOTAL SUPPORT 45 89 91 80 89 89 83 91 90 86 85 87 88 91 93

Tend to oppose 20 4 3 11 4 3 4 4 3 5 2 4 4 5 0

Strongly oppose 21 1 1 0 2 1 3 1 1 1 0 2 4 1 0

TOTAL OPPOSE 41 5 4 11 6 4 7 5 4 6 2 6 8 6 0

Don't know 15 6 5 9 4 8 10 4 5 9 12 6 2 3 7

Banning the sale of meat and dairy products

Strongly support 3 18 16 33 16 21 22 16 18 19 21 12 21 17 14

Tend to support 7 27 28 20 28 26 29 26 29 23 21 31 26 30 26

TOTAL SUPPORT 10 45 44 53 44 47 51 42 47 42 42 43 47 47 40

Tend to oppose 24 37 38 38 39 35 32 40 36 42 39 36 39 35 47

Strongly oppose 58 13 13 7 13 14 13 13 14 11 14 18 8 13 13

TOTAL OPPOSE 82 50 51 45 52 49 45 53 50 53 53 54 47 48 60

Don't know 7 4 5 2 4 5 4 4 4 5 5 4 5 5 0

Preventing all air travel for leisure purposes

Strongly support 6 24 23 27 24 24 20 25 23 25 24 16 26 26 19

Tend to support 11 31 31 40 33 28 25 33 32 27 28 35 27 30 45

TOTAL SUPPORT 17 55 54 67 57 52 45 58 55 52 52 51 53 56 64

Tend to oppose 27 30 30 24 31 29 34 28 30 29 30 32 31 30 26

Strongly oppose 46 10 9 5 8 13 15 8 9 12 13 9 11 9 5

TOTAL OPPOSE 73 40 39 29 39 42 49 36 39 41 43 41 42 39 31

Don't know 10 6 7 4 5 7 6 5 5 7 5 9 5 5 5
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Fieldwork: 24th August - 10th September 2021

Total Remain Leave Male Female 18-39 40+ ABC1 C2DE North Midlands London South Wales

Weighted Sample 605 478 48 357 248 188 417 454 151 145 85 91 248 36

Unweighted Sample 605 533 33 314 291 125 480 490 115 127 89 79 279 31

% % % % % % % % % % % % % %

EU ref vote Gender Age Social Grade Region

GB 

adults 

Apr-May 

Green 

members 

24 Aug -10 

Sept

Eating habits description

Vegan (do not eat dairy products, eggs, or any other animal 

product)
2 16 15 16 12 22 23 13 16 17 16 17 14 17 13

Vegetarian (do not eat any meat, poultry, game, fish or 

shellfish)
5 18 18 14 18 18 23 16 16 26 15 30 17 16 24

Pescatarian (eat fish but do not eat meat or poultry) 3 8 9 3 7 10 6 9 9 6 10 5 14 6 7

Meat eater (eat meat and/or poultry) 72 21 21 23 23 18 18 22 22 18 22 17 20 22 23

Flexitarian (Follow a diet of vegetarian-only days, and then 

mixed diet the rest of the time)
13 33 34 44 37 29 27 36 35 29 36 28 33 34 31

Other 3 3 3 0 3 3 2 3 3 4 2 3 1 4 3

Don't know 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0
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